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HOLDSWORTH
HANDMADE ENGLISH CHOCOLATES



55
LEI

GINGER BREAD 
House with Christmas 

Tree Caramels  
150g 

65
LEI

Bee Friendly 
Vegan Christmas 

Primul sortiment vegan cu asortiment de 
praline din ciocolată neagră 60% cacao

Dimensiuni: 20,5x17x3 cm (Lxlxh)
110g



Espresso Martini 
Christmas Cocktails  

115g 

Merry Christmas
Gift Box  

110g 

65
LEI

65
LEI



55
LEI

99
LEI

Milk Collection 
Alchool Free

Praline de ciocolată neagră, albă, 
cu lapte și cremă de șampanie

200g 

BLUE Theobroma 
Praline irezistibile într-o cutie elegantă 

și memorabilă. Dimensiune cutie:
8x12,5x12,5 cm (Lxlxh)

200g 

99
LEI

Sir Robin
Gin Truffles

Praline de ciocolată neagră, albă, cu lapte 
și cremă de gin. Dimensiune cutie:

8,7x8,7x8,7 cm (Lxlxh)
100g 



Dark Chocolate
Peppermint 

Fondant CrEAms
Cremă de fondant infuzată cu mentă 
englezească și glazurată în cea mai 

bună ciocolată neagră. În mod 
tradițional, acestea sunt perfecte 

pentru un răsfăț la finalul zilei. 
200g 

60
LEI

60
LEI

Strawberry
Champagne Popping  

115g 



65
LEI65

LEI

65
LEI

Praline
Thank You 

O selecție minunată de praline de 
ciocolată ambalate într-o cutie 

absolut încântătoare. Dimensiuni 
cutie: 16x16x3,5cm (Lxlxh)

110g 

Just for You
Umplut cu un sortiment de bomboane preferate, 
realizate manual din cele mai bune ingrediente.

Dimensiuni cutie: 16x16x3,5cm (Lxlxh)
110g 

Praline
Happy Birthday 

O colecție nouă de praline din ciocolată 
neagră, albă și lapte, având o delicioasă 

cremă de espresso.
Dimensiuni cutie: 16x16x3,5cm (Lxlxh)

110g 



65
LEI

Happy
Anniversary  

110g 

With Love  
110g 

65
LEI



145
LEI

130
LEI

CHRISTMAS SELECTION GIFT

• Merry Christmas Gift, 110g
• Vin roșu sec Les Ormes de Cambras,

Cabernet Sauvignon 750ml, Franța
• Cutie și ambalaj cadou

CHRISTMAS CARAMEL GIFT

• Ginger Bread House with 
     Christmas Tree Caramels, 150g
• Vin roșu sec Baron de Lestac Bordeaux,

750 ml, Franța
• Cutie și ambalaj cadou



valentino
Belgian chocolate at its best



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

BLANC NEIGE
COLLECTION

Blanc Neige Champagne 
Round Box

36 Praline belgiene asortate Valentino.
Spumant Extra Dry Il Contesse 750 ml

Dimensiuni cutie: 
33x9,5 cm

259
LEI Misty Forest

Box 
9 Praline belgiene asortate 

Valentino
135g

45
LEI

Misty Forest
Bag

Praline belgiene asortate
Valentino 

100g30
LEI



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

BLUE HOUR
COLLECTION

Blue Hour Prestige
Cutie cu 24 de praline belgiene asortate 
Valentino, câte o pralină pentru fiecare 

zi de decembrie în așteptarea 
Crăciunului.

Dimensiuni: 17x17x3cm
240g

89
LEI Blue Hour 

Collection Box 

25
LEI

Blue Hour Champagne & 
Chocolate Box

Praline belgiene asortate Valentino 480g, 
spumant Extra Dry Le Contesse 750ml.

Blue Hour Luxury Box
Dimensiuni cutie: 33x11x10cm

277
LEI

45
LEI

70
LEI

100
LEI

Cutie cu 4 praline 
asortate Valentino.

7x7x3cm
60g

Cutie cu 9 praline 
asortate Valentino.

10x10x3cm
135g

Cutie cu 16 praline 
asortate Valentino.

14x14x3cm
240g

Cutie cu 25 praline 
asortate Valentino.

17x17x3cm
375g



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

BRUISSEMENT 
NOCTURNE

225
LEI

70
LEI

30
LEI

Bruissement 
Calendar

Calendar cu 24 praline belgiene asortate 
Valentino. Dimensiuni: 20x30x4cm

240g

Bruissement
Reglet

5 praline belgiene
asortate Valentino. 

Dimensiuni: 16,8x3,5x3cm
60g

Bruissement
Luxury Box

24 praline belgiene asortate Valentino. 
Dimensiuni: 14,2x14,2x3,2cm

240g



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

Nuit Folle
Star Box

9 praline belgiene asortate. 
Dimensiuni: 22,5x19x3,1cm

135g

Night 
Star Box

9 praline belgiene asortate. 
Dimensiuni: 22,5x19x3,1cm

135g

75
LEI

75
LEI



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

ESPRIT DE NOEL

Esprit de Noel
Box

Cutie cu 9 praline belgiene 
asortate Valentino.

Dimensiuni: 10x10x3cm
135g

All my Friends 
box

Cutie cu 21 de praline 
asortate Valentino

Dimensiuni: 10x21x3cm 
135g

89
LEI 45

LEI

Red Box

White Box

.
Tree Box



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

KIDS COLLECTION

96
LEI

96
LEI

25
LEI

45
LEI

MY BEAR FRIEND
9 praline belgiene asortate Valentino.

Dimensiuni: 9,6x9,6x3,2cm
135g

MY BEAR FRIEND
CANDY BOX

Dimensiuni: 22,5x6,4x.6,4cm
100g

All my Friends 
Calendar

Calendar cu 24 praline belgiene Valentino. 
Dimensiuni: 21,2x30,9x4cm

240g
My Bear Friend Calendar

Calendar cu 24 praline belgiene Valentino. 
Dimensiuni: Dimensiuni: 21,2x30,9x4cm

240g



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

Red Heart
Cutie inima cu 9 praline 

belgiene asortate Valentino. 
Dimensiuni: 12x12x3cm

135g

Brown Cube box
Cutie cu 36 praline belgiene 

asortate Valentino.
Dimensiuni: 14x14x6cm

360g

120
LEI

45
LEI

Black Champagne 
& Chocolate

Dimensiuni cutie: 11x33x10cm
420g

225
LEI



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

170
LEI

100
LEI

45
LEI

Cutie cu 25 praline 
belgiene asortate 

Valentino
Dimensiuni: 13,7x13,7x3cm 

375g

Cutie cu 9 praline 
belgiene asortate 

Valentino
Dimensiuni: 9,5x9,5x3cm

135g

Cutie cu 56 praline 
belgiene asortate 

Valentino
Dimensiuni: 24,7x24,7x3cm

630g

COLECȚIA
HOME SWEET HOME



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

Mira
135g

100
LEI

45
LEI

MIRA COLLECTION

Mira 
Bag

200g

30
LEI

170
LEI

45
LEI

Red astral
60g

Mira
375g

Mira
640g

Advent calendar 
Astral red

375g

225
LEI



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

35
LEI

GLOB 
de CRĂCIUN

Praline belgiene Valentino
100g

Vintage
toys

Biscotini

Black chic



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

45
LEI

Smiley Snowman
Coș „om de zăpadă”, conține praline belgiene 

Valentino 100% unt de cacao
200g

My Bear Friend 
Bag

Coș „ursuleț”, conține 
praline belgiene Valentino

100% unt de cacao
200g

45
LEI



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

45
LEI

My Deer Friend Bag
Coș „ren”, conține praline belgiene Valentino

100% unt de cacao
200g

My PENGUIN Friend 
Bag

Coș „pinguin”, conține praline belgiene 
Valentino 100% unt de cacao

200g

45
LEI

My Nutcraker 
Friend Bag

Coș „Spargătorul de nuci”, conține 
praline belgiene Valentino

100% unt de cacao
200g

45
LEI



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

35
LEI

44
LEI

Ballotin
classic
Praline asortate

160g

Ballotin
classic
Praline asortate

200g

18
LEI

22
LEI

Ballotin
classic
Praline asortate

60g

Ballotin
classic
Praline asortate

90g



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

130
LEI

RED CABARNET
• Red Box, Valentino, 175g
• Arod roșu sec Cabernet Sauvignon, 750ml

70
LEI

LUXURY
RED box

15 praline asortate
225g



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

52
LEI

69
LEI

CARGO
BOX

Praline asortate
160g

CARGO
BOX

Praline asortate
200g

65
LEI

Round Box
CU PRALINE 

15 trufe asortate praline asortate 
ciocolatĂ belgianĂ

Valentino



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

VALENTINO
SPECIAL
CHRISTMAS GIFT

• Praline belgiene 
      Valentino, 200g
• Spumant Cava Baldus 
     Reserva Brut, 750ml
• Cutie și ambalaj cadou

VALENTINO
SPECIAL SPARKLING
BLUE GIFT 

• Praline belgiene Valentino 200g
• Champagne Ex Ante by 
     Alexandre Penet, 750ml
• Cutie și ambalaj cadou

269
LEI

131
LEI



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

89
LEI

Valentino
liquors 

20 praline cu lichior
250g

89
LEI

BALLOTIN
20 praline asortate

340g

152
LEI

ICE CRYSTALS GIFT

• Vin Cuvee de L’Amitie sec Negru de Dragasani, 750ml
• Ballotin Praline Belgiene Valentino Ice Crystals, 200g
• Cutie din lemn Valentino



VALENTINO | BELGIAN chocolate at its best

30
LEI

Hazelnut
Spread

Cremă de ciocolată
cu alune

200g

30
LEI

Dulceață 
de zmeură
Wildiers

285g

Dulceață 
de portocale

Wildiers
285g

30
LEI

Dulceață fructe
de pădure fără
zahăr WILDIERS

285g

34
LEI

30
LEI

Dulceață 
de cireșe
Wildiers

285g





55
LEI

55
LEI

Vegan Truffles 
Selection Festive 

Tube
Conține 15 trufe ciocolată din 

sortimentele: Cocoa Nib Nights, 
Cocoberry Blush și Caramel Haze

135g

Truffles 
Selection Festive 

Tube
Conține 15 trufe ciocolată din 
sortimentele: Choccy Scoffy, 

Popcorn Carousel și Orange Angelical
135g

80
LEI

ChristmasTruffles Selection
Premium Advent Calendar

Conține 24 trufe ciocolată din sortimente: Choccy Scoffy, 
Orange Angelical, Popcorn Carousel, Flutter Scotch, Berry 

Bubbly și Cookie Moon
235g



35
LEI

35
LEI

Salted Caramel Latte 
Truffles Present

100g

Sparkling Orange & 
Raspberry Truffles 

Present
100g

35
LEI

Caramelised Cinnamon
Biscuit Truffles 

Present
100g



Vegan Midnight
Persian Cat

Conține 14 trufe de ciocolată 
vegană, ambalate individual. 
Dimensiuni cutie metalică:

8x17 cm (dxH)
135g

Blue Persian 
Cat Coconut 

Crush 
Dimensiuni cutie metalică:

8x17 cm (dxH)
135g

Persian SAVAnNA 
Cat gold FLUTTER 

SCOTCH 
Dimensiuni cutie metalică:

8x17 cm (dxH)
135g

FIRE DANCER 
Persian Cat 

Choccy Scoffy 
Dimensiuni cutie metalică:

8x17 cm (dxH)
135g

85
LEI

85
LEI

85
LEI

85
LEI

85
LEI

Pink Persian Cat 
Choccy Scoffy 

Dimensiuni cutie metalică: 8x17 cm (dxH)
135g



PErsian Cat Diamond Empress
Conține 22 de trufe ciocolată din sortimentele: Choccy Scoffy, 

Flutter Scotch, Orange Angelical și Popcorn Carousel
200g

140
LEI

Persian Cats Kit
Set cu 4 cutii metalice din colecția Persian Cat: 

Pink, Blue, Vegan și Savanna 
144g

140
LEI



20
LEI

Monty Sea Salt
Bites Truffles

O experiență inedită de ciocolată fină și 
delicioasă, cu o notă subtilă de sare de mare.

Dimensiune cutie:
4,5x3,0x18 cm (Lxlxh)

100g

25
LEI

20
LEI

Monty Caramel 
& Cookie Bites

Truffles
O experiență de ciocolată netedă
și delicioasă cu aromă de caramel 

și biscuiți crocanți. Notele calde de caramel 
completează perfect untul și biscuiții. 

Conține 15 trufe delicioase.
100g

Berry BuBbly
Truffles

Cutie cu trufe din ciocolată cu zahăr 
efervescent

100g



WINE AND TRUFFLE BITES GIFT

• Monty Caramel & Cookie Bites Truffles, 100g
• Catànies Cremă Catalană, 80g
• Tabletă Amatller Chocolate Origins, 70g
• Vin roșu Arod - Ediție Limitată, 750ml
• Cutie și ambalaj cadou

120
LEI

Truffle 
Selection

Gold Trinket
Conține 15 trufe ciocolată
din sortimentele: Choccy 
Scoffy, Flutter Scotch și

Berry Bubbly
135g

35
LEIVegan 

Selection 
Trinket

Conține 15 trufe ciocolată din 
sortimentele: Cocoa Nib 

Nights, Cocoberry Blush și 
Caramel Haze

135g

35
LEI



WICKLEIN
Pleasure at christmas time



WICKLEIN | pleasure at Christmas time

57
LEI

96
LEI

Nutcracker & Nutcracker 
Girlfriend Tin

Conține turtă dulce cu ciocolată
și cremă de fructe. Dimensiuni cutii metalice: 

10 x 10,3 x 19 cm
200g

Cutie felinar
Conține turtă dulce cu ciocolată

și cremă de fructe.
Dimensiuni cutie metalică:

11,5 x, 11,5 x 17,5 cm. 
Diametru: 9,8 cm

250g



WICKLEIN | pleasure at Christmas time

108
LEI

Cufăr muZical 
cu turtă dulce 

Nuremberg
Dimensiuni cutie metalica: 

10,2 x 16,7 x 10,4 cm
300g

137
LEI

Cutie muzicală cu 
turtă dulce Dome 

Animals
Conține turtă dulce cu ciocolată
și melodia de Crăciun „For Elise“

Dimensiuni cutie metalică:
13 x 13 x 16,5 cm

200g

Cutie muzicală cu 
turtă dulce Carusel

Conține două tipuri de turtă dulce și 
melodia „We wish you a Merry Christmas“.

Dimensiuni cutie metalică: 
12 x 12 x 17 cm

200g

112
LEI



WICKLEIN | pleasure at Christmas time

25
LEI

20
LEI

Căsuţă cu
turtă dulce

Cu ciocolată, dimensiuni: 
9,5x11x13 cm (Lxlxh)    

200g

Oblaten 
Lebkuchen 

3 sortimente de turtă dulce, 
dimensiuni:

12,5x8x8 cm (Lxlxh)
200g

118
LEI

42
LEI

Oblaten Turtă 
Dulce Bio 

Conține două sortimente de
turtă dulce BIO, dimensiuni:

12,5x8x8 cm (Lxlxh)
200g

Kit Turtă Dulce 
Fairytale House BIO

Contine 780g turta dulce pentru 
asamblarea casutei din povesti. 

Produs Vegan
Dimensiuni cutie:
22 x 20,3 x 9,5 cm

780g



WICKLEIN | pleasure at Christmas time

79
LEI

Cutie Turtă 
Dulce Hexagon 
Box Nuremberg

Dimensiuni cutie metalică: 
11,0 x 11,0 x 9,3 cm

200g

Cutie Turtă 
Dulce Merry 

Christmas Tin
Dimensiuni cutie metalică: 

11,5 x 11,5 x 9,8 cm
200g

79
LEI

Cutie Turtă 
Dulce Bus Tin

Dimensiuni cutie metalică: 
22,5 x 10 x 10,2 cm

300g 93
LEI



WICKLEIN | pleasure at Christmas time

139
LEI

WINTERHOUSE GIFT

• Căsuță cu turtă dulce Wicklein, 200g
• Cutie cu trufe de ciocolată Monty Bojangles
     Sparkling Orange & Raspberry Truffles Present, 100g
• Cutie și ambalaj cadou

GINGERBREAD GIFT

• Turtă Dulce Oblaten, 200g
• Alune caramelizate Gaudi, 80g
• Glob Metalic Poveste de Crăciun,

praline belgiene Valentino 100g
• Vin roșu Arod - Ediție Limitată, 750ml
• Cutie și ambalaj cadou

95
LEI



PANETTONE
BRERA



Brera milano | in milano dal 1930

70
LEI

Panettone
Linea Oro 

Un panettone superb dedicat celor mai 
neobișnuite și rafinate gusturi

500g

152
LEI GLITTER IS MY

CHRISTMAS MAKEUP
• Spumant Il Contesse Extra Dry 750ml
• Panettone Linea Oro, 500g
• Cutie și ambalaj cadou 



Brera milano | in milano dal 1930

75
LEI

75
LEI

Panettone Brera 
Limoncello 

cremă de lămâie
500g

Pannettone Brera 
Pere și ciocolată

500g

Mini Panettone
Classic 

Rețetă tradițională
cu fructe confiate

100g

25
LEI



Brera milano | in milano dal 1930

100
LEI

162
LEI

LIMONCELLO GIFT

• Panettone Brera Limoncello cu cremă de lămâie, 500g
• Spumant Cava Baldus Reserva Brut, 750ml
• Cutie și ambalaj cadou

BRERA GIFT

• Mini Panettone Classic Brera, 100g
• Tabletă Amatller Origini, 70g
• Vin roșu Arod - Ediție Limitată, 750ml
• Cutie si ambalaj cadou



panettone
Fillipi

Pur și simplu, cel mai bun panettone!



PASTICERIA FILIPPI | Pur și simplu, cel mai bun panettone!

Panettone 
Classico cu fructe 

confiate
750g

114
LEI

PANETTONE CLASSICO GIFT

• Panettone Classico cu fructe confiate, 750g
• Vin roșu sec Arod 750ml

• Cutie și ambalaj cadou

174
LEI



PASTICERIA FILIPPI | Pur și simplu, cel mai bun panettone!

Panettone Arancia 
& Cioccolato

Panettone artizanal 
cu portocală și ciocolată

500g

104
LEI

104
LEI

104
LEI

114
LEI

Panettone 
Granfrutta

Panettone artizanal 
cu fructe întregi

500g

Panettone 
Pesca & Amaretti

Panettone artizanal 
cu piersică și Amaretti

500g

Panettone 
Mela & Cannela

Panettone artizanal 
cu mere și scorțișoară

500g



PASTICERIA FILIPPI | Pur și simplu, cel mai bun panettone!

117
LEI

117
LEI119

LEIPanettone 
Amarene

Panettone artizanal 
cu cireșe amare

500g

Panettone 
Caramello Salato

Panettone artizanal 
cu caramel sărat

500g

Panettone 
Albicocche

Panettone artizanal 
cu piersici întregi

500g



SFIZIO
CANTUCCI

Biscuiți artzanali



SFIZIO CANTUCCI | Biscuiți artzanali

FANTESIA LINE

Biscuiți artizanali 
cu smochine și nuci

200g

Biscuiți artizanali 
cu ciocolată
și portocală

200g

Biscuiți artizanali 
cu ciocolată

și lămâie
200g

30
LEI

30
LEI

30
LEI

35
LEI

Biscuiți artizanali 
cu fistic și migdale

200g



SFIZIO CANTUCCI | Biscuiți artzanali

CAVALLOTTO LINE
CANTUCCI CHRISTMAS GIFT

• Cantucci Biscuiți artizanali 
cu ciocolată și lămâie, 200g

• Vin roșu sec Arod, 750ml

• Catanies Migdale Caramelizate Dark, 80g

• Trufe ciocolată Monty Bites 
Caramel & Cookie, 100g

• Cutie cadou

Biscuiți artizanali 
cu fistic și 
ciocolată

200g

30
LEI

Biscuiți artizanali 
"Chiaro Scuro”

200g

30
LEI

134
LEI



MILLENnIUM
Chocolate factory

O cutie de praline este un cadou clasic pentru orice sărbătoare, o modalitate 
perfectă de a-ți exprima recunoștința sau doar de apreciere sinceră.



millennium | chocolate factory

CRAFT CHOCOLATE 
COLLECTION

15
LEI

25
LEI

25
LEI

25
LEI

Tabletă de
ciocolată neagră 
cu cireșe, coacăze

și afine
100g

Tabletă de
ciocolată neagră 

cu zmeură
100g

Tabletă de ciocolată 
neagră cu lapte, 
migdale și biscuiți

100g

Millennium biscuiți 
cu ciocolată

132g



millennium | chocolate factory

40
LEI

ASSORTI 
TRUFFLES

Trufe de ciocolată asortate cu 
migdale sinuci

180g

Luxury
Assorted 

Praline de ciocolată
Luxury Assorted Millennium 

220g

35
LEI



millennium | chocolate factory

15
LEI

ROSE
CHOCOLATE

100g

UNIQUE LUXURY 
TRUFFLES

Trufe de ciocolată
195g

35
LEI



SHORTBREAD
shortbreads without shortcuts



CHRISTMAS COLLECTION

65
LEI

65
LEI

Camel with Festive 
Chai Spice

Biscuiți cu unt și scorțisoară
250g

40
LEI

Carusel with 
Cranberry

Biscuiți cu unt și merișoare
100g

Nutcraker with 
Peppermint and Dark 

Chocolate
Biscuiți cu unt, ciocolată și mentă

250g



THISTLE COLLECTION

45
LEI

Shortbread 
Hazelnut & White 

Chocolate Tin
Cutie cu 7 biscuiți cu unt, alune 

și ciocolată albă în cutie metalică
140g

Shortbread Salted 
Caramel Tin

Cutie cu 7 biscuiți cu unt 
și caramel sărat în cutie metalică

140g

Shortbread 
Clotted Cream Tin

Cutie cu 7 biscuiți cu unt 
și smântână în cutie metalică

140g

Shortbread Spanish 
Clementine Tin
Cutie cu 7 biscuiți cu unt 

și clementine în cutie metalică
140g

Shortbread 
Madagascar 
Vanilla Tin

Cutie cu 7 biscuiți cu unt și vanilie 
din Madagascar în cutie metalică

140g



40
LEI

Sara Miller
Original

125g

Sara Miller
Macadamia Nut 

125g

Sara Miller
Earl Grey Tea

 125g



80
LEI

Te invităm să încerci toate sortimentele noastre de 
biscuiți scoțieni cu belșug de unt, cu fresh de lămâie 

siciliană, cu chipsuri de ciocolată neagră, cu ciocolată 
și portocală suculentă, cu ghimbir răcoritor. 

Îți garantăm o experiență unică!



45
LEI

Biscuiți artizanali
cu unt

„Original Recipe”

Biscuiți artizanali
cu extra perle de 
ciocolată neagră

Biscuiți artizanali
cu lămâie siciliană

Shortbread
Metal Tin

140g

Biscuiți artizanali
cu ciocolată
și portocală

Biscuiți artizanali
cu unt și ghimbir

45
LEI

45
LEI

45
LEI

45
LEI



SHORTBREAD Finger 
Selection

Include 12 biscuiți din sortimentele: 
rețetă tradițională cu unt, ciocolată

și portocală și ghimbir
250g

45
LEI

30
LEI30

LEI
30

LEI

Fingers box
Original Recipe

Biscuiți artizanali cu 
unt „Original Recipe”

170g

Shortbread
Fingers box

Biscuiți artizanali cu ghimbir
170g

Fingers box
DARK ChocoLATE

& Orange
Biscuiți artizanali cu perle de 
ciocolată neagră și portocală

170g

30
LEI

Fingers box
Rich Dark Chocolate
Biscuiți artizanali cu extra perle de 

ciocolată neagră
170g



115
LEI

SHORTBREAD RED GIFT

• Biscuiți untoși cu perle de ciocolată neagră, 
     Shortbread, 170g
• Vin roșu Arod - Ediție L imitată, 750ml
• Trufe de ciocolată cu fructe Monty Bojangles

Berry Bubbly, 100g
• Cutie și ambalaj cadou



Chocolate
Amatller

CHOCOLATE WITH HISTORY

Amatller este un brand cu peste 200 ani de tradiție, însă mulțumită
personalității și unicității sortimentelor de ciocolată, reușește să 

impresioneze pe oricine. Fiecare produs are propria poveste. Descoperiți-o!



78
LEI

Amatller 
Assorted Gift
Pachet cadou cu asortiment 
de 5 produse din colecția de 

ciocolată cu lapte
266g

AMATLLER
ORIGINS TASTING GIFT
• Amatller - pachet cadou cu asortiment 
     de 4 produse ciocolată neagră 
      și cremă de portocale, 230g
• Reino de Altuzarra Reserva, 750ml
• Cutie și ambalaj cadou

168
LEI



Ciocolată neagră
72% cacao
Nicaragua

70g

Ciocolată neagră
74% cacao
Madagascar

70g

Ciocolată neagră
81% cacao

Uganda
70g

AMATLLER CHOCOLATE
PREMIUM ORIGINS

Ciocolată neagră
70% cacao

Ghana
70g

Ciocolată cu lapte,
32% cacao Ghana
cu vanilie naturală

70g

Ciocolată neagră
70% cacao

Ecuador
70g

25
LEI

16
LEI

AMATLLER CHOCOLATE
ORIGINS



18
LEI

26
LEI

Assorted Mini 
chocolates 

120g

Milk chocolate
leaves TIN

30g

34
LEI

White chocolate 
and strawberry 

leaves tin
Cutie metalică cu frunze delicioase din 

ciocolată albă cu bucăți de căpșuni.
60g

Dark Chocolate Sea 
Salt Leaves TIN

60g

34
LEI



TEA

Colecția Jubilee este ultima colecție ediție limitată
în colaborare cu Grădina Botanică din New York.

Este o celebrare fastuoasă a celor 4 colecții 
spectaculoase: Jardin, Fleur, Soleil și Paradis.

FORTÉ
THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

90
LEI

Single Steeps 
Warming Joy 

Cutie cu 15 infuzii ceai cu 5 sortimente de ceai: 
Raspberry Ganache, Cherry Marzipan, 

Winter Chai, Sweet Orange Spice
și Harvest Apple Spice.

99
LEI

Cana Kati 
Warming Joy 
Ceramică, cu pereți dubli,

infuzor din oțel inoxidabil și capac.
Dimensiuni cană: 13x9cm (hxD) 

Dimensiuni cutie: 9x9x15cm (Lxlxh)
350ml

45
LEI

Petite Tree
Warming Joy 

Cutie brăduț cu 4 sortimente de ceai: 
Raspberry Ganache, Cherry Marzipan, Winter 

Chai și Sweet Orange Spice.
13g



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

115
LEI

Petite Ribbon 
Box Warming Joy
Cutie cu 10 piramide de ceai din

sortimentele: Raspberry 
Ganache, Cherry Marzipan, 

Winter Chai, Sweet Orange Spice
și Harvest Apple Spice.

35g

150
LEI

Ribbon Box 
Warming Joy

Cutie cu 20 piramide de ceai din
sortimentele: Raspberry 

Ganache, Cherry Marzipan, 
Winter Chai, Sweet Orange 

Spice și Harvest Apple Spice.
60g

290
LEI

Tea Chest 
Warming Joy

Cufar cu 40 de piramide ceai din
sortimentele: Raspberry 

Ganache, Cherry Marzipan, 
Winter Chai, Sweet Orange Spice

și Harvest Apple Spice.
140g



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

115
LEI

290
LEI

Petite
RIBBON BOX JUBILEE
Cutie cu 10 piramide ceai organic.

Dimensiuni: 21x10x5cm (Lxlxh)
30g

Tea Chest
JUBILEE

Cufăr cu 40 piramide ceai organic.
Dimensiuni:

22x20x10cm (Lxlxh)
119g

99
LEI

Cană Kati
Jubilee 

Ceramică, cu pereți dubli,
infuzor din oțel inoxidabil și capac.

Dimensiuni cană: 13x9cm (hxD) 
Dimensiuni cutie: 9x9x15cm (Lxlxh)

350ml



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

Petite Ribbon Box
Jardin

Cutie cu 10 piramide de ceai organic din colecția 
limitată Jardin. Conține câte 2 piramide de ceai 

din sortimente delicate: Chamomile Citron, 
Strawberry Hibiscus, Chocolate Rose, Vanilla Pear 

și Green Mango Peach

99
LEICană Kati

Jardin 
Ceramică, cu pereți dubli,

infuzor din oțel inoxidabil și capac.
Dimensiuni cană: 13x9cm (hxD) 

Dimensiuni cutie: 9x9x15cm (Lxlxh)
350ml

115
LEI

Cutie 
metalică 

ceai 
125g

Raspberry 
Nectar

Harvest
Apple Spice

Strawberry 
Hibiscus

African 
Solstice

Green Mango 
Peach

78
LEI



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

90
LEI

CUTIE CU 15 INFUZII 
DE CEAI PARADIS

Dimensiuni:
24x3x15cm (Lxlxh)

Petite
RIBBON BOX

paradis
Cutie-cadou cu 10 infuzii 

sub formă de piramidă
Dimensiuni: 

21x10x5cm (Lxlxh)
32g

Ribbon Box paradis
Cutie-cadou cu 20 infuzii

sub formă de piramidă.
Dimensiuni: 21x10x8cm (Lxlxh)

64g
150

LEI

115
LEI

Cutie metalică
ceai

125g

Mango 
Citron

Orchid 
Vanilla

Ginger 
Lemongrass

78
LEI

Cană Kati PARADIS 
Ceramică, cu pereți dubli, 

infuzor din oțel inoxidabil și capac.
Dimensiuni cană: 13x9cm (hxD).

Dimensiuni cutie: 
(Lxlxh) 9x9x15cm

350ml 99
LEI



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

Cană Kati
wellbeing 

Ceramică, cu pereți dubli, 
infuzor din oțel inoxidabil și capac.

Dimensiuni cană: 13x9cm (hxD).
Dimensiuni cutie: 
(Lxlxh) 9x9x15cm

350ml

99
LEI

90
LEI

CUTIE CU 15 INFUZII 
DE CEAI wellbeing

Dimensiuni:
24x3x15cm (Lxlxh)

150
LEI

115
LEI

Cutie 
metalică ceai 

125g

78
LEI

Purify Invigorate

Ribbon Box welbeing
Cutie-cadou cu 20 infuzii

sub formă de piramidă.
Dimensiuni: 21x10x8cm (Lxlxh)

64g

Radiance

Cană Kati
Blue 

99
LEI

Petite RIBBON BOX
wellbeing

Cutie-cadou cu 10 infuzii 
sub formă de piramidă. Dimensiuni: 

21x10x5cm (Lxlxh)
32g



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

Cană Kati SOLEIL 
Ceramică, cu pereți dubli,

infuzor din oțel inoxidabil și capac.
Dimensiuni cană: 13x9cm (hxD) 

Dimensiuni cutie: 9x9x15cm (Lxlxh)
350ml

Ribbon Box SOLEIL
Cutie-cadou cu 20 infuzii

sub formă de piramidă. Dimensiuni:
21x10x8cm (Lxlxh)

64g

150
LEI

99
LEI

Cutie metalică
ceai

125g

78
LEI

Wildflower 
Honey Citrus

Vanilla Rose

115
LEI

Petite RIBBON BOX
SOLEIL

Cutie-cadou cu 10 infuzii 
sub formă de piramidă. Dimensiuni: 

21x10x5cm (Lxlxh)
32g



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

Cană Kati
lotus 

Ceramică, cu pereți dubli, 
infuzor din oțel inoxidabil 
și capac. Dimensiuni cană: 

13x9cm (hxD).
Dimensiuni cutie: 
(Lxlxh) 9x9x15cm

350ml

99
LEI

85
LEI

CUTIE CU 15 INFUZII 
DE CEAI lotus

Dimensiuni:
24x3x15cm (Lxlxh)

Ribbon Box lotus
Cutie-cadou cu 20 infuzii

sub formă de piramidă.
Dimensiuni: 21x10x8cm (Lxlxh)

64g

140
LEI

95
LEI

Cutie metalică
ceai

125g

78
LEI

Jasmine Green

Petite
RIBBON BOX lotus

Cutie-cadou cu 10 infuzii 
sub formă de piramidă

Dimensiuni: 21x10x5cm (Lxlxh)
32g



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

Cană Kati hanami
Ceramică, cu pereți dubli,

infuzor din oțel inoxidabil și capac.
Dimensiuni cană: 13x9cm (hxD) 

Dimensiuni cutie: 9x9x15cm (Lxlxh)
350ml

99
LEI

99
LEI

Cană Kati
cherry 

blossom

Cutie metalică
ceai

125g

78
LEI

Cherry Blossom

Petite
RIBBON BOX HANAmi

Cutie-cadou cu 10 infuzii 
sub formă de piramidă

Dimensiuni: 21x10x5cm (Lxlxh)
32g

115
LEI



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

85
LEI

CUTIE CU 15 INFUZII 
DE CEAI lotus

Dimensiuni:
24x3x15cm (Lxlxh)

Ribbon Box lotus
Cutie-cadou cu 20 infuzii

sub formă de piramidă.
Dimensiuni: 21x10x8cm (Lxlxh)

64g

95
LEI

Petite
RIBBON BOX lotus

Cutie-cadou cu 10 infuzii 
sub formă de piramidă

Dimensiuni: 21x10x5cm (Lxlxh)
32g

140
LEI



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

Cană Kati
chakra 

Ceramică, cu pereți dubli, 
infuzor din oțel inoxidabil 
și capac. Dimensiuni cană: 

13x9cm (hxD).
Dimensiuni cutie: 
(Lxlxh) 9x9x15cm

350ml

99
LEI

85
LEI

CUTIE CU 15 INFUZII 
DE CEAI tasting assortment

Dimensiuni:
24x3x15cm (Lxlxh)

85
LEI

CUTIE CU 15 INFUZII 
DE CEAI world of teas

Dimensiuni:
24x3x15cm (Lxlxh)

95
LEI

Herbal Petite
RIBBON BOX 

Cutie-cadou cu 10 infuzii 
sub formă de piramidă

Dimensiuni: 21x10x5cm (Lxlxh)
32g

95
LEI

Petite
RIBBON BOX tea

tasting assortment
Cutie-cadou cu 10 infuzii 

sub formă de piramidă
Dimensiuni: 21x10x5cm (Lxlxh)

32g



TEA FORTÉ | THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE

285
LEI

Tea Chest
Herbal Assortment

Cufăr cu 40 piramide ceai organic.
Dimensiuni: 22x20x10cm (Lxlxh)

119g

Tea Chest
Tasting Assortment

Cufăr cu 40 piramide ceai organic.
Dimensiuni: 22x20x10cm (Lxlxh)

119g

285
LEI

CAFÉ CUP
Ceașcă pentru ceai din porțelan.

Ceașca poate fi folosită în mașina de spălat vase 
și în cuptorul cu microunde.

Dimensiuni: 7x11cm (lxh)
249ml

95
LEI



CATàNIES
A recipe that has been saved

from generation to generation



65
LEI

65
LEI

65
LEI

Catànies
Christmas Original

250g

Catànies
Christmas

DARK CHOCOLATE
250g

Sărbătorim împreună minunata perioadă a Crăciunului 
cu migdalele caramelizate Catànies. 
Am selectat cele mai apreciate sortimente de migdale 
și un ambalaj festiv:

Catànies
Christmas

GREEN LEMON
250g



15
LEI

Migdale Catànies
Mini Cub

35 g

Original
Receipe

Green 
Lemon

Crème 
Brûlée

Himalaya 
Salt



Gaudí Hazelnut
Maestrul nostru ciocolatier s-a inspirat 
din geniul lui Gaudí atunci când a creat 

aceste bomboane realizate manual, 
combinând alune caramelizate cu 

aroma pralinelor de nucă de Catània.
80g

Dacă încă nu te-am convins cât de apetisante sunt 
produsele noastre, te invităm la un răsfăț cu migdale 

glazurate cu cremă catalană și Crème Brûlée, cu 
ciocolată neagră, crustă de lime sau sare de Himalaya.

Catànies
Himalayan Salt

80g

Catànies
Dark Chocolate

80g 

Catànies 
Original

80g

Catànies
Cremă

Catalană
80g

Catànies
Green Lemon

80g

24
LEI

24
LEI

24
LEI

Avellana
Hazelnut

Alune caramelizate acoperite 
cu ciocolată neagră Avellana

80g



72
LEI

Catànies Duet
Migdale caramelizate

250g

Duet Catànies Original 
& Macadamia

Duet Catànies Original 
& Cremă Catalană

Duet Catànies Original 
& Himalayan Salt

Duet Catànies 
Green Lemon & Yogulate



57
LEI

57
LEI

Catànies 
Bar Collection

O colecție unică a celor 5 arome 
de Catànies într-un format nou: 

Chocolate Bar Premium. Fără gluten.
130g

Catànies TURRON
ORIGINAL Receipe

200g

Catànies Turron
Dark Chocolate

Nuga din migdale cu ciocolată neagră
200g

Reinterpretarea Cudié a tradiționalei nuga de Crăciun. 
O combinație elegantă și subtilă de migdale mediteraneene 
Marcona, selectate și caramelizate, acoperite cu ciocolată 
delicioasă de nuci și finisată cu pudră de cacao. 
Un Turron original te va impresiona.

57
LEI



GIFT CUDIé & SWEET WINE NADAL
Gift Cudié & Sweet Wine Nadal este unul dintre cele mai exclusive 

produse din Penedes. Bucurați-vă de un vin dulce natural, extrem de 
moale și cu note parfumate de fructe confiate, combinate cu celebrele 

Catànies, elaborate cu rafinatele migdale marcona și pralinele de 
neegalat Cudié. O combinație perfectă pentru a vă bucura

în orice moment al zilei.

140
LEI

Catànies 
Collection

Cutie cu 5 sortimente de migdale 
glazurate: ciocolată, cafea, lime

și ciocolată albă
500g

170
LEI



156
LEI160

LEI

RUBY & CATÀNIES
CHRISTMAS GIFT

• Catànies Christmas Original, 250g
• Vin Porto Ruby Niepoort, 750ml 
• Cutie și ambalaj cadou

SPARKLING
CHRISTMAS GIFT

• Migdale Catànies Green Lemon, 80g 
• Spumant Cava Baldus Reserva Brut, 750ml
• Caramele mentă Dos Cafeteras, 100g 
• Tabletă Amatller Chocolate 72% Cacao Nicaragua, 70g 
• Cutie și ambalaj cadou



CONFIDAS
Gustul fructelor pure

Fondată în 1982, Confidas s-a specializat în producția de pate de fructe autentice. 
Ceea ce le face atât de autentice este conținutul de cel puțin 60% fructe, 

fără culori artificiale, arome sau conservanți.



CONFIDAS | Gustul fructelor pure

Petite Confidas 
Jeleuri de fructe (pates de fruits), 

asortiment de 6 fructe
100g

26
LEI

28
LEI

39
LEI

56
LEI

Petite Fruits
Cutie cu 6 jeleuri

de fructe.
120g

Confidas Esprit 
Tropical Box

Jeleuri din fructe tropicale: 
ananas, rodie si mango

140g

Confidas Esprit 
Tropical Box

Jeleuri din fructe tropicale: 
ananas, rodie si mango

240g



CONFIDAS | Gustul fructelor pure

66
LEI

CONFIDAS
FRUCTE DE LIVADă

Jeleuri din fructe de livadă: cireșe 
negre, caise și pere. 70% fructe

230g

CONFIDAS
FRUCTE TROPICALE

Jeleuri din fructe tropicale: mango, 
ananas și rodie. 70% fructe

230g

CONFIDAS
FRUCTE DE pădure

Jeleuri din fructe de pădure: capșuni, 
coacăze și zmeură. 70% fructe

230g

66
LEI

66
LEI



Dos
cafeteras

El unico caramel „reserva” di bodega del mundo



Dos cafeteras | el unico caramel “reservA” di bodega del mundo

90
LEI

90
LEI

Dos Cafeteras
Metal tin

Caramele cu lapte și cafea
în cutie metalică

Dimensiuni:
15x15x7,5 cm (Lxlxh)

330g 

Dos Cafeteras 
Espresso
Metal Tin 

Caramele cu espresso
în cutie metalică

Dimensiuni:
15x15x7,5 cm (Lxlxh)

330g 



Dos cafeteras | el unico caramel “reservA” di bodega del mundo

35
LEI

Caramele În CUTIE
CU FEREASTRĂ

Dimensiuni:
13,5x6x6cm (Lxlxh)

220 g

Lapte
și cafea

Lapte, cafea
și whisky

20
LEI

CARAMELE 
în CUTIE CU FEREASTRĂ

Dimensiuni:
8x3x10cm (Lxlxh)

100 g

Lapte
și cafea

Lapte, cafea
și mentă

Lapte, cafea
și whisky



Dos cafeteras | el unico caramel “reservA” di bodega del mundo

162
LEI

DOS CAFETERAS GIFT

• Caramele cu cafea Dos Cafeteras 100g
• Tabletă de ciocolată Rose Millennium 100g

• Jeleuri fructe tropicale Confidas 140g

• Vin rose Cuvee Sissi SERVE 375ml

• Cutie și ambalaj cadou



Golden Brasil 
Coffee

Coffee by tradition and passion



Golden Brasil Coffee | Coffee by tradition and passion

Golden Brasil 
Firenze Decaf

Cafea măcinată decofeinizată
250g

Golden Brasil 
Venetia Top

Cafea măcinată
250g

Alunni L’Atelier del 
Caffee Tradizione

Cafea măcinată
250g

Alunni L’Atelier del 
Caffee Luigina

Cafea măcinată
250g

39
LEI

34
LEI

37
LEI

32
LEI



Golden Brasil Coffee | Coffee by tradition and passion

CAFEA DE ORIGINI

67
LEI

58
LEI

97
LEI

73
LEI

Cafea Single Origini 
Brasil Boabe

250g

Cafea Single Origini 
Peru Boabe

250g

Cafea Single Origini 
Kenya Boabe

250g

Cafea Single Origini 
Nepal Boabe

250g



Golden Brasil Coffee | Coffee by tradition and passion

180
LEI

ALUNNI EASTER GIFT

• Cafea Alunni Tradizione măcinată 250g
• Truffles Selection Festive Tube 135g

• Mousse din ficat de rață Edouard Artzner 180g

• Vin roșu Arod 750 ml

• Cutie și ambalaj cadou



hardy
Dal 1954, il caffe di milano



HARDY | DAL 1954, il caffÉ di milano

45
LEI

Cafea
Lattina

peru
Cafea bio, organică

250 g

Cafea
Lattina

zanzibar
Cafea bio, organică

250 g

45
LEI

35
LEI

35
LEI

Cafea HARDY
Lattina europa

250 g

Cafea HARDY
Lattina UNIVERSO

250 g



HARDY | DAL 1954, il caffÉ di milano

130
LEI

180
LEI

HARDY SPRING PARTY GIFT

• Cafea măcinată Hardy Europa, 250 g
• Caramele cu cafea Dos Cafeteras, 330 g

• Vin Porto Niepoort Ruby, 375 ml

• Cutie și ambalaj cadou

• Espresor manual
• Cafea măcinată Hardy Europa, 250 g

• Cutie și ambalaj cadou

KIT HARDY 
ESPRESSO COFFEE MAKER



HARDY | DAL 1954, il caffÉ di milano

175
LEI

REFRESH SPRING GIFT

• Cafea Hardy Universo, 250g
• Ciocolată neagră Amatller Tableta Origini, 70g

• Migdale caramelizate Catànies Green Lemon, 80g 

• Shortbread Carusel, biscuiți artizanali cu unt și merișoare, 100g

• Vin roșu Arod Merlot DFR 750ml

• Cutie și ambalaj cadou



IL BORGO DEL 
BALSAMICO

Aceto Balsamico



IL BORGO DEL BALSAMICO | Aceto Balsamico 

Aceto Balsamico 
Il Tinello Yellow

250ml

57
LEI

Aceto Balsamico 
Il Tinello Orange

250ml

75
LEI

Aceto Balsamico 
Il Tinello Red

250ml

120
LEI



IL BORGO DEL BALSAMICO | Aceto Balsamico 

Aceto Balsamico 
Modena White

250ml

60
LEI

Aceto Balsamico 
Modena Yellow

250ml

87
LEI

Aceto
Balsamico

Modena Red
100ml

99
LEI

Condimento 
del Borgo 
Satin Rose 

Edition
100ml

150
LEI



CASA IUORIO
SAPORI DI FAMIGLIA



CASA IUORIO | SAPORI DI FAMIGLIA

SOSURI VEGANE ORTO MAYO

SOS DE ZUCCHINI
ORTO MAYO 
CASA IUORIO

250ml

30
LEI

30
LEI

30
LEI

30
LEI

SOS DE VINETE 
ORTO MAYO 
CASA IUORIO

250ml

SOS DE ANGHINARE 
ORTO MAYO 
CASA IUORIO

250ml

SOS DE PEPERONI 
ORTO MAYO 
CASA IUORIO

250ml



CASA IUORIO | SAPORI DI FAMIGLIA

Sos Tomate și Vinete / 
Orto di Casa

314ml

30
LEI

30
LEI

Sos Picant
Tomate / OsÈ

314ml

30
LEI

Sos Tomate 
Și Busuioc / Addor’

314ml

28
LEI

25
LEI

32
LEI

Dulceață
de mere / 
Strudel

220g

Dulceață
Picantă
de Chilli

130g

Dulceață
de Smochine 

Albe
220g



TARTUFI JIMMY
SpecialitĂȚi premium din trufe de pĂdure

Brand–ul Tartufi Jimmy este dedicat cercetării și dezvoltării de noi produse de 
excelență pentru a satisface în mod dinamic cerințele din ce în ce mai exigente, 

transmițând valorile acestei tradiții milenare și naturale cu experiență și pasiune.



Tartufi jimmy | specialități premium din trufe de pădure

43
LEI

43
LEI

50
LEI

52
LEI

TRUFFLE CREAMS
90 g

Cremă trufă albă
Parmigiano Reggiano

Cremă trufă neagră 
Brie 

Cremă trufă neagră 
Pecorino Romano

Cremă trufă neagră 
Gorgonzola 



Tartufi jimmy | specialități premium din trufe de pădure

96
LEI

79
LEI

Trio gift
3x50 g

Bluck 
Truffle 

Experience
4x50 g



Tartufi jimmy | specialități premium din trufe de pădure

72
LEI

81
LEI

GOURMET
GIFT

Cu trufă neagră

DUET
Paste 250g

Salsa Tartufata 90g

47
LEI

Ulei cu 
trufĂ albĂ

100ml



Tartufi jimmy | specialități premium din trufe de pădure

17
LEI

Arahide 
sarate 

cu trufĂ 
neagrĂ

60g

PERLE CU 
TRUFă 

NEAGRă 
50g

105
LEI

PATE CU 
TRUFE 
ALBE

50g

57
LEI

SPECIALITățI 
CU TRUFE 
ALBE PE 

BAZă DE UNT
40g

49
LEI

41
LEI

CONDIMENTE 
CU TRUFE 

NEGRE
45g



Eduard artzner
Foie GRAS DE StRASBOURG



Edouard artzner | foie gras de strasbourg

28
LEI

28
LEI

38
LEI

38
LEI

mouSse de raţă cu 
Kirsch de Alsacia 

180g

terniĂ
Cu resling

180g

TERINă DE Rață
CU IERBURI DE 

PROVENCE
180g

TERINă DE Rață
CU MăSLINE

180g

TERINĂ DIN 
PIEPT DE RAȚĂ

AFUMAtă
180g

28
LEI28

LEI

terniĂ De iepure
Cu pinot noir

180g

TERINă DE MISTREț
CU CASTANE

180g

31
LEI



Edouard artzner | foie gras de strasbourg

22
LEI

TERINĂ DIN PIEPT
DE GÂSCĂ AFUMAT
CU PIPER SARAWAK

100g

TerinĂ de
raȚĂ cu trufe

de pĂdure
100g

25
LEI

Terina porc
cu Riesling

100g

22
LEI
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115
LEI

90
LEI

Bloc foie gras 
duo pack

(rață și gâscă)
2x40g

Set
5 pateuri

fine
(rață, gâscă,
iepure, porc

și rață afumată)
5x65g

Bloc de 
foie gras
de rață

120g

112
LEI

DUO 
DEGUSTATION

Confit de smochine
și piper Sichuan 

+ Bloc de foie gras de rață.
50+120g78

LEI
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Grăsime
De gâscă

320g

Grăsime
De rață

320g

35
LEI

48
LEI
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DULCEAță DE 
CEAPă

60g

24
LEI

Dulceață CU 
CEAPă șI MANGO 

60g

24
LEI

DULCEAță 
DE SMOCHINE

60g

24
LEI
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L’ART DU FOIE GRAS GIFT

• Mousse de rață cu Kirsch Edouard Artzner, 180g 
• Glob Cr[ciun metalic cu praline belgiene Valentino, 100g

• Cremă de Gorgonzola cu trufe Tartufi Jimmy, 90g

• Cafea Hardy Universo, 250g

• Vin Porto Ruby Niepoort, 375ml

• Cutie și ambalaj cadou

201
LEI



Edouard artzner | foie gras de strasbourg

125
LEI

185
LEI

PAȘTE TRADIȚIONAL

• Cozonac 500g de casă cu 
umplutură generoasă de cacao

• Vin roșu Arod - Ediție Limitată, 750ml

• Cutie cadou

SĂRBĂTOREȘTE ROMÂNEȘTE

PAȘTE TRADIȚIONAL 
ROMÂNESC

• Cozonac tradițional românesc cu nucă, cacao, portocală 450g

• Dulceață de portocală, 285g

• Terină din piept de rață afumat, 180g

• Cutie cadou



45
LEI

65
LEI

Istoria vinurilor 
Manzanos este povestea 
unei familii, efortul, 
perseverența și 
know-how-ul lor.

Familia Fernández de Manzanos a început 
cultivarea podgoriilor și producerea vinurilor de 
mai bine de un secol. Vă propunem vinurile 
premiate Manzanos din renumitele zone viticole 
ale Spaniei: Rioja și Navarra.

FINCA 
MANZANOS 

TINTO
750 ml

REINO DE 
ALTUZARRA 

RESERVA
750 ml

BĂUTURI

Vin Arod
Cabernet 
Sauvignon 

750 ml

35
LEI

Vin Cuvve de 
L’Amitie Negru 
de DrĂgĂȘani 

750 ml

52
LEI

35
LEI

Vin Arod ROSE
Cabernet 
Sauvignon 

750 ml



BĂUTURI

45
LEI

Vin Roșu sec
Baron de Lestac

Bordeaux
Franța, 750ml

50
LEI

Spumant
Le Contesse

Cuvee Extra Dry
Italia, 750ml

50
LEI

45
LEI

Vin Rose 
Les Ormes

syrah
Franța, 750ml

50
LEI

Vin rose Les 
Calandieres

Mediterranee
Franța, 750ml

60
LEI

Rose
SERVE Sissi

375ml



100
LEI

35
LEI

86
LEI

NIEPOORT 
THE junior

TAWNY
750 ml

NIEPOORT 
RUBY
375 ml

70
LEI

NIEPOORT 
RUBY
750 ml

BĂUTURI



138
LEI

150
LEI

AMATLLER & RUBY GIFT

• Vin Porto Niepoort Ruby, 375ml
• Praline Amatller Milk Collection, 266g

• Cutie și ambalaj cadou

NIEPOORT RUBY GIFT

• Vin Porto Niepoort Ruby, 750ml
• Praline belgiene Valentino Cargo Box, 180g

• Cutie și ambalaj cadou



BĂUTURI

ARMAGNAC 
DELORD

700ml

62
LEI

200
LEI

256
LEI

Cognac
De Luze

700ml

195
LEI



CONTACT:
Sediu: Str. Medelnicerului nr. 12,
Sector 1, București

Tel: 021 210 15 22
Mobil: 0741 130 300 / 0723 394 667
Email: contact@saveur.ro
www.saveur.ro
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